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COMMUNIQUÉ

Pour diffusion immédiate

Clinique Orthopédique Duval devient un nouveau donateur de la Fondation de l’athlète d’excellence et Samson Groupe Conseil renouvelle son appui aux athlètes émérites.

Montréal, 26 mai 2010 – La Fondation de l’athlète d’excellence du Québec est fière d’accueillir un nouveau donateur, la Clinique Orthopédique Duval, qui investira 60 000 $ sur 3 ans dont 12 500 $ en bourses cette année et en profite pour annoncer que Samson Groupe Conseil renouvelle son partenariat avec la Fondation en haussant son montant à 125 000 $ sur cinq ans, dont 20 000 $ en bourses cette année.
Monsieur Nicolas Duval, chirurgien orthopédiste et propriétaire de la Clinique Orthopédique Duval située à Laval, est un grand amateur de sport depuis ses années comme membre de l’équipe nationale canadienne de volleyball. « La Clinique Orthopédique Duval est heureuse de supporter financièrement de jeunes athlètes qui excellent dans des sports collectifs. Elle espère ainsi les encourager à devenir des leaders au sein de leurs équipes et de futurs leaders de notre société. »
Monsieur Jean Samson, président de Samson Groupe Conseil et membre du conseil d’administration de la Fondation, a décidé de hausser sa contribution car il adhère fortement aux valeurs et à la vision de la Fondation qui cadrent bien avec celles de son entreprise. Donateur de la Fondation depuis 2004, il a déclaré : « Nous partageons avec les athlètes que nous supportons les mêmes valeurs axées sur la santé et le bon équilibre de vie. Leur travail acharné à l’entraînement, leur discipline quotidienne, leur volonté d’atteindre les objectifs visés et leur générosité auprès des gens, nous ont permis de mieux connaître et d’apprécier ces athlètes d’exception. Le prolongement de notre entente avec la FAEQ vient confirmer toute la satisfaction que nous avons à supporter des athlètes. Le décès d’Émilie Mondor à l’automne 2006, nous a tellement attristés, que je crois qu’elle est derrière toutes les décisions que nous prenons dans le support aux athlètes. Ces athlètes ont fait un choix de vie  « santé » et nous souhaitons que leur exemple serve d’inspiration pour nos clients et nos employés ».

Deux autres donateurs ont remis leurs bourses lors du cocktail printanier; pour une deuxième année consécutive la Fondation Bruny Surin a remis 10 750 $ à 4 athlètes prometteurs et de son côté, la Fondation Gilles Chatel a remis 7 000 $ en bourses à deux athlètes qu’elle parraine depuis trois ans. (voir tableau pour détails).

Le Cocktail printanier de la Fondation a eut lieu chez Molson en avril dernier où la nouvelle campagne de financement 2010-2015 avait été lancée. À l’occasion des 25 ans d’existence de la Fondation, le président M. Claude Chagnon, en avait profité pour dévoiler les grands objectifs du nouveau plan stratégique 2010-2015. D’ici la fin de 2015, la Fondation veut recueillir 10 millions de dollars, hausser son montant annuel en bourses de 600 000 $ à 1 million de dollars et elle veut aussi augmenter son capital de 8 millions à 13 millions de dollars afin d’assurer la pérennité des programmes de bourses pour les générations futures d’athlètes-étudiants. À noter que la Fondation est fière de confirmer que les engagements à ce jour de ses partenaires totalisent la somme de 4,5 millions de dollars. 
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À propos de la Fondation de l’athlète d’excellence du Québec


La mission de la Fondation est de soutenir financièrement et d’appuyer les athlètes-étudiants dans leur poursuite de l’excellence et de contribuer à la promotion de modèles dans la société québécoise. Au cours des 5 dernières années, la Fondation a distribué près de 2,9 millions de dollars en bourses aux athlètes-étudiants, et a comme objectif de hausser son montant annuel de bourses à 1 million de dollars dans le cadre de son plan 2010-2015. Visitez le site internet de la Fondation au www.faeq.com.
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