L’automne commence seulement à pointer le bout de son nez, mais déjà dans ma tête je pense au ski. Avant chaque saison sur neige, j’ai pris l’habitude de me poser la question bien simple : Pourquoi je continue à faire du ski ?

La réponse peut sembler bien anodine, mais je pense qu’elle est en fait primordiale. 

Je continue à faire du ski parce que j’aime ce sport et cela me rend heureux.

C’est lorsqu’on va chercher derrière cette simple réponse que l’on peut comprendre l’ampleur de ce sentiment si recherché par tout le monde.  À mon avis, le pourquoi de mon amour encore si vibrant pour le ski est dû à mon désir de progrès... Le Progrès, encore une autre doctrine plutôt difficile à cerner.  Bien sûr je n’ai aucunement la prétention de vous dire que je peux vous expliquer ce principe, mais j’aimerais tout de même vous partager ma vision des choses en ce qui a trait à ce sujet.  J’ai appris avec le temps que le progrès est bien plus que le simple fait de voir son nom gravir le sommet de la liste des résultats. Il résulte en grande partie  dans tout le travail que l’on déploie  pour l’atteindre.  Quand j’emploie le mot travail je devrais plutôt dire effort ou encore dévouement.  Mais qu’est-ce qui me pousse à continuer tous ces efforts avec un tel zèle? Je pense en réalité que pour moi ce ne sont pas de réels sacrifices parce que le ski fait partie de mon mode de vie et j’aime ma vie.  Revenons au progrès, comment peut-on vraiment le cultiver ? Pour moi, je pense qu’il faut tout d’abord vivre des réussites, mais des réussites à petite échelle. Chaque petit accomplissement est en quelque sorte un pas vers l’avant. Il faut donc savoir les apprécier et prendre  la pleine mesure de chacun d’eux pour bonifier sa confiance à chaque occasion.  Par contre, le plus important de tout  à mon avis est d’accepter avec sérénité de ses échecs. Parce qu’après tout, penser à la réussite ne peux être une chose stimulante que si on se souvient des revers.  Il faut savoir analyser avec objectivité ses moins bons coups pour pouvoir les surmonter ou les laisser de côté sur le parcours de la réussite.  Pour finir, je pense qu’il est difficile de bien cerner les signes qui font que la carrière de certains s’étiole tandis que d’autre  commence leur envol.  
J’espère que ce texte vous donnera le goût de la réussite et que j’ai pu vous guider vers quelques pistes de réflexion. Au plaisir de tous vous voir cet hiver  en pleine forme et heureux sur vos  skis. 

Alexis D. 

