Des athlètes de l'Équipe du Québec en Finlande (suite)

Depuis le 28 août, 5 athlètes de l'Équipe du Québec sont en camp d'entraînement en Finlande dans le tunnel  réfrigéré de Vuokatti.  Voici le résumé de leur deuxième semaine!
· Photos et video: http://community.webshots.com/user/skidefond 

Mercredi 3 septembre

          Le jour 7 de ce voyage commença sur un autre rythme pour les gars. S’étant couché un peu plus tard que d’habitude, nous nous levâmes vers 7h45. La première chose que je sus, c’est que Benjamin s’était précipité au pas de course à la cafétéria pour son déjeuner de Roi. Ce fut le premier matin que la cafétéria était autant bondée, hey oui, une grosse gang de jeunes Finlandais venaient d’arrivée sur les lieux. Notre première hypothèse était qu’ils s’entraînaient pour le golf et ensuite, nous déduisîmes qu’ils étaient ici pour un simple camp de sports multidisciplinaire. Les filles suivent leur routine en se levant vers 8h00 et on se rejoint au déjeuner. À noter que Benjamin et Alexia raffole des pains pitas, ils sont frais et vraiment bon. Nous ne manquons vraiment de rien côté bouffe. En avant-midi, l’entraînement fut 1h30 de ski en skate avec des tests de lactate et 2h00 de ski de classique avec 10 sprints de 15 secondes  pour l’après-midi. Les filles ont pour leur part fais 1h30 de classique avec la même routine de sprints. Cette journée n’était pas terminée, après le souper, nous avons fait 1h00 de musculation dans une salle avec beaucoup d’autres skieurs de fond. En effet, une autre équipe faisait leur test de musculation et prenait beaucoup de place. Leur test comprenait des abdos, des chin-ups, des sauts à un pied (plyométrie) et du banch press. Tout ça avec beaucoup de repos entre les séries. Je pense que notre test est encore imbattable. Le reste de la soirée se termina avec une séance de sauna pour les gars, du lap top pour Luc et la préparation du dodo pour les filles. 

Pikaisiin näkemiin (À bientôt)      Mathieu

Jeudi 4 septembre

C’est le jour J.  C’est ce soir qu’à eu lieu le fameux tournoi de BADMINTON.

Mais avant cela, en avant-midi, pour être sûr qu’on soit bien fatigué, Luc nous a fait faire l’entraînement  de ski le plus long du camp soit 2h30 pour les filles et 3 heures pour les gars.  On était chanceux la piste venait tout juste d’être damée.

En après-midi, les filles sont allées magasiner à la boutique d’un hôtel proche et aux magasins près du tunnel.  Après une sieste, zzzzzzzzz.  Tout le monde était d’aplomb pour un entraînement léger.  Mathieu est allé à la piscine. Ben a parti courir et monter la montagne.  Julie et moi (Caro) sommes allées courir dans les sentiers aux alentours.  Ce n’est pas ça qui manquent ici et par pure coïncidence, nous avons rencontré Alexia avec un immense sourire.  Elle courait sans avoir de douleur.

Finalement l’heure de vérité est enfin arrivée.  Depuis hier, les paris sont lancés…  et Benjamin y allait fort en paroles.  Des souvenirs étaient en jeu (ceux qui s’attendent à en recevoir, ne soyez pas surpris si ce n’est pas le cas … mais non) ainsi que la carte de Virpi Kuitunen autographiée.

Quelques résultats :

Luc  vs  Mathieu (match 1)  15 à 9

Luc  vs  Mathieu (match 2)   15 à 5

Luc  vs  Mathieu (match 3)   15 à 1

Luc  vs Benjamin  15 à 0

Luc  vs Caroline 15 à 1    (J’ai réussi à battre le score de ma sœur d’il y a deux ans)

Luc  vs Julie   15 à 0

On a pu voir différentes techniques assez inusités…  elles ne sont  toutefois pas venues à bout de Luc.  Luc trouvait que je le descendais dans mon dernier résumé (ses qualités de photographe et le seul matin où il dormait encore) par contre je n’ai d’autre choix que de rendre à César ce qui appartient à César. Il l’a l’affaire au badminton. Par contre, Mathieu lui a donné beaucoup de fil à retordre, il faut dire qu’il s’est fait surprendre par un gars de 6 pieds quatre.  Luc lançait des «Saclamouille» à profusion.  Sa raquette a même failli en prendre un coup à quelques reprises.  Ils ont dû jouer trois matchs pour que Luc vient près du blanchissage et puisse ainsi mieux dormir.  Son esprit de compétition était vraiment intense contrairement à Julie et moi qui voulions seulement avoir du fun.  En tout cas, on a tous bien ri.

Caroline

Vendredi 5 septembre

Nous débutons notre vendredi comme toutes les journées précédentes. Les filles rejoignent les garçons au déjeuner et ensuite nous partons skier tous ensemble. Depuis le début du camp, les gars sont davantage matinaux…ils ont presque toujours fini de déjeuner au moment où nous arrivons pour manger! 

Un seul entraînement aujourd’hui, mais en zone 2 et avec quelques vitesses. Les filles complètent leur entraînement en premier et restent ensuite pour encourager les gars dans leurs vitesses. Luc prend des séquences vidéo que nous tenterons de visionner le soir venu… et Julie joue à la photographe afin d’obtenir quelques souvenirs de notre camp. Certaines photos sont légèrement disons embrouillées, mais d’autres sont plutôt réussies grâce aux concepts et aux accessoires du magasin chasse et pêche. 

Après un dîner où Luc a finalement eu l’occasion de déguster du reindeer, nous prenons un après-midi de repos pour être en forme pour notre journée de demain puisque 2 courses sont prévues! Nous en profitons pour aller visiter le halfpipe intérieur, le Hesburger (l’équivalent du McDonald’s finlandais) et faire un peu de magasinage. Le nombre de boutiques est assez restreint à Vuokatti, mais la diversité des tuques et des T-shirts est impressionnante! Une multitude de T-shirts décorés de fleurs sauvages, de loups, d’ours, de poissons et même de porcs-épics sont disponibles. 

Nous retournons ensuite à l’hôtel pour profiter du buffet et se faire des réserves d’énergie en vue de la journée de demain. Après notre souper, nous nous dirigeons vers la salle de conférence pour tenter de visionner notre entraînement de la journée sur une télévision. Après plusieurs tentatives, nous nous informons à la réception pour savoir comment faire fonctionner le matériel audio vidéo. Un employé de l’entretien technique vient à notre rescousse pour s’apercevoir que la télé n’était pas branchée…mais même après avoir régler ce problème la vidéo ne fonctionne toujours pas. Finalement, après avoir essayé plusieurs fois tous les boutons de la télé, du vidéo et de la caméra rien ne semble fonctionner. Le gars de l’entretien technique ne réussit pas à régler notre problème et nous finissons par visionner la vidéo directement sur la caméra. 

En soirée, les gars sont fidèles à leurs habitudes et prennent un sauna. Les filles font de même pour la première fois du voyage et pour se rendre compte que les Finlandaises sont plus pudiques que leurs égaux masculins. Sur 5 Finlandaises dans le sauna, 3 portaient un maillot. Afin d’activer notre circulation sanguine et favoriser notre récupération, tous les athlètes sautent dans le lac, et les gars le font 2 fois plutôt qu’une! Luc a d’ailleurs pris quelques photos.

Nous terminons finalement cette journée et profitons d’une bonne nuit de sommeil en vue de demain.

À bientôt,  Alexia (
Vendredi 5 septembre

Le jour 10 était une grosse journée! La journée des courses! Après de mûres réflexions nous avions décidés, pour les filles, de faire une course de 5km de classique le matin avec des départs individuels et une course de  5km de skate l’après-midi avec des départs selon l’écart de l’arrivée du matin, en gros une bonne vieille poursuite en deux parties! Pour les garçons c’était le même principe mais des 7.5km. Nous avons aussi décidé de partir la course au milieu du tunnel, ce qui permettait à Luc de prendre les temps et de filmer en même temps … ouf tout un défi! Il a réussi à très bien relever ce défi et nous avons apprécié de voir notre merveilleuse technique de course … malgré quelques légers mouvements quand il essayait de regarder le chronomètre en même temps! La course s’est très bien déroulée. C’était un peu plus difficile pour Alexia qui faisait deux courses de skate … on dirait bien que les muscles on plus de difficulté à faire deux fois la même technique dans deux courses! Le soir Caro et moi sommes retournées dans le sauna en même que les garçons dans le leur et cette fois nous avons sauté deux fois dans le lac! Toute une expérience! Les gars étaient rendus tellement habitués de sauter qu’ils restaient vraiment longtemps dans l’eau froide … peut-être un peu trop pour Ben qui a remonté les escaliers en étant tout étourdi encore une fois!

Julie

Dimanche 7 septembre 2008


Terve Québec! Aujourd’hui était la dernière journée de notre camp d’entraînement à Vuokatti. Même si le soleil brillait de toutes ses forces dehors, nous sommes allés dans le tunnel pour skier une dernière fois. Nous avons fait un 2 heures zone 1 en skate (sauf pour Mathieu qui était en classique) qui s’est très bien passé. La fatigue n’était pas trop ressentie malgré les nombreuses heures d’entraînement depuis le début du camp. Nous avons par la suite dégusté notre dernier dîner. Luc nous a donné congé d’entraînement en après-midi mais nous voulions monter la montagne. Donc, nous sommes tous partis avec nos appareils photo et nos pôles de ski-walking. La durée de la montée fut assez courte soit environ 15 minutes. Par contre, Mathieu, Caroline Cécile Anne Lavoie Drolet et moi-même avons monté les nombreuses marches du saut à ski. Nous avions une vue magnifique du haut de la tour, et j’avoue avoir eu un peu le vertige en regardant en bas. Une fois redescendus, les gars et les filles se sont séparés. Mathieu et moi sommes allés courir dans des petits sentiers pour un total de 1 heure. Ensuite, nous avons fini cet entraînement en beauté avec un peu de musculation. Après cette escapade dans les bois nous avions bien faim alors nous mangeons pour la dernière fois à la cafétéria. Par la suite, nous faisons nos bagages. Il faut dire que Mathieu et moi avions une technique tout à fait différente pour faire nos bagages. Ce n’est pas pour me vanter, mais ma technique était beaucoup plus rapide que celle de Mathieu. Mathieu, lui, a lavé son linge et a minutieusement plié chaque morceau pour le rentrer parfaitement dans son sac. Il a fini sa valise à 23h00. Moi, ma technique consistait à prendre le linge, le mettre en boule et le rentrer dans mon sac en forçant comme un bon. J’ai pour ma part fini ma valise en un quart d’heure. À part les valises, nous sommes tous allés prendre un sauna sauf Luc et Alexia. Nous nous sommes baignés dans le lac qui était vraiment ‘’frette’’. Pour la deuxième fois du voyage, le choc thermique a été trop intense et j’étais tout étourdi... Nous nous couchons donc relax et prêt pour prendre l’avion le lendemain matin à 7h45 pour Helsinki.

Benjamin

Lundi 8 septembre 2008

        Le camp est déjà terminé, il nous reste un long voyagement à faire et beaucoup de temps pour nous  remémorer nos fabuleux moments passées à Vuokatti. Après un départ matinal de notre lieu d’entraînement avec un petit lunch pour la route, nous sommes prêts à affronter le décalage horaire. Départ de Kajaani, direction Helsinki, nous avons passé 6 heures à attendre pour notre prochain vol vers New York qui dure 8 heures.  Certains en ont profité pour faire leurs dernières emplettes en Finlande avec la monnaie qui leur restait. La réglisse noir de marque « Panda » et le chocolat de marque « Fazer », fabriqué directement en Finlande, fut deux produits très acheté pour le groupe en général.

        L’action commença à la sortie de notre vol à New York lorsque que le pilote avisa au magnétophone que les passagers pour Montréal devaient se dépêcher de prendre leurs valises et  les réenregistrer pour le vol vers Montréal. La course contre-la-montre commença pour tout notre groupe. Après avoir attendue nos valises et sacs de skis, nous avions à repasser les douanes et déposer nos valises aux comptoirs à bagages. Le tout se fit dans le temps de le dire, mais le groupe se sépara en deux laissant Caroline et Mathieu à la queue. Nous devions faire ré inspecter notre bagage de cabine et ensuite s’était la course à la Gate # 31-E. Caroline et Mathieu ont rejoins Luc dans le long et interminable couloir. Arriver à l’embarcation, les gentilles petites dames nous disent que le vol est fermé, plus personne ne peut embarquer. Heureusement pour Julie, Alexia et Benjamin, ils étaient déjà à l’intérieur de l’avion. Luc n’en revenait pas et il l’a fait savoir aux petites dames. Grâce au mauvais caractère de Luc dans des situations d’urgences comme celle-là, une des Madame se fâcha et décida de rouvrir l’embarcation. À notre grand soulagement, Caroline, Luc et Mathieu avons retrouvés nos coéquipiers tous en sueurs dans le petit avion. Nous sommes partis un peu en retard, le cœur battant, mais heureux d’être tous ensemble. Les péripéties n’étant pas terminées, tous nos sacs à skis ne se rendirent pas à Montréal, y compris la valise de Benjamin. Nous nous sommes séparés très rapidement à Montréal, devant le bureau des bagages perdus. Alexia est partie avec son grand courage prendre l’autobus pour Québec et Benjamin et Julie sont partis avec leur famille. Il ne resta plus que Luc, Caroline et Mathieu qui eux aussi partirent, mais un peu plus tard en direction de Québec, avec un arrêt à Trois-Rivières.    

Conclusion du voyage

Ce voyage fût toute une opportunité qui valait la peine de saisir. Extraordinaire serait le qualificatif approprié pour décrire ce camp d’entraînement. 

Faire du ski de fond de qualité à la fin du mois d’août et au début septembre est un véritable avantage. Nous avons accumulé un total d’heures d’entraînement de plus de 30 heures, ce qui est très fructueux pour dix jours de camp.  

 De plus, le centre de Vuokatti offre une variété de possibilités d’entraînements (pistes cyclables, piscine, montagne, sentiers dans les bois) pour toute sorte d’athlètes, des plus jeunes aux plus vieux.  La nourriture est parfaite, quoi de mieux que de n’avoir rien à préparer et avoir tout à profusion (buffets). 

Notre objectif premier était d’approfondir notre technique sur neige dans le tunnel réfrigéré en préparation pour l’hiver. Objectif réussi pour chacun de nous grâce à l’expérience et aux bonnes connaissances de Luc  en matière de ski de fond. Nous avons vus beaucoup de changements de notre style de ski à partir du début jusqu’à la fin sur vidéo. Le défi sera de conserver ces apprentissages jusqu’à la venue de la neige. Une grande motivation s’est créée au travers du groupe avec cette expérience unique. 

Nous avons découvert des particularités locales tant en matière de nourriture qu’en matière de nouvelles expériences (sauna finlandais).

Le plus important dans un voyage de ce genre c’est l’esprit d’équipe qui se crée et le plaisir qu’on a tous ensemble.  

Nous en remémorons que des points positifs et nous encourageons ce type de camp d’entraînement à toute personne consciente de sa performance et de sa santé.  En attendant la neige, nous remercions Ski de fond Québec, Luc Germain et tout ceux qui ont organisé se voyage inspirant pour l’avenir.       

Si vous avez la possibilité de saisir cette chance, n’hésitez pas, c’est le genre de voyage que vous n’allez jamais oublier.

Caroline et Mathieu

