Spring Series à Madawaska et Fort Kent au États-Unis
Nous voilà de retour des Séries du printemps qui avaient lieu dans le Maine tout près d’Edmundston, Nouveau-Brunswick.
Je suis prête à gager que les athlètes ont skié dans les conditions les plus froides de la saison…  Malgré tout, le klister était au rendez-vous.  Avec le support de Mike Vieira, entraîneur chef du club Nakkertok,  les athlètes de l’Équipe du Québec ainsi que quelques autres athlètes s’étant joints au groupe, ont performé dans trois épreuves. Le mini-tour était constitué d’un 10km classique, d’un sprint classique et d’une montée de 6km skate chez les hommes et d’un 7km classique, d’un sprint classique et d’une montée de 5km chez les femmes.

Également présent du Québec, Luc Germain et son équipe Rouet Or de l’Université Laval, Godefroy Bilodeau et Sacha Bergeron avec l’équipe  du Centre National d’Entraînement Pierre Harvey  (CNEPH) et François Trudeau accompagnait son garçon Étienne.

La présence de plusieurs olympiens ont rendu la compétition des plus excitantes, Kikkan Randall a dominé le classement sans trop de peine, Ivan Babikov a dû céder sa place par une seconde à Andrew Newell après des sprints plutôt décevants.
Quant à nos québécois, Étienne Richard a obtenu le meilleur résultat au cumulatif des hommes en se taillant une place parmi les 30 premiers au classement général et prenant le 2ème rang chez les Juniors.  Andrew Stewart-Jones prend le 29e rang chez les Open et le 4è rang chez lesJjuniors.  Chez les filles, on retrouve Catherine Auclair au 26e rang, Michelle Workun Hill a quant elle pris le 27ème rang Open et le 4e rang Junior.  Dans le top 30 on retrouve également Stéphanie Drolet en 30e position et Alexia Pichard-Jolicoeur tout près, en 31e position.

Lors des sprints du samedi, Andrew, Patrick, Raphaël, Michelle, Catherine et Kirstin ont pu vivre une expérience des plus enrichissante, effectivement, ils ont skiés contre les meilleurs au monde en se qualifiant pour les rondes de quart de finale.  Les trois gars ont amélioré leur classement et Raphaël vous dira avec fierté qu’il a battu Ivan Babikov!!
Pour tous les résultats, voir le lien suivant : http://summittiming.com/races/race_results.php
Bravo à tous, on se voit pour la Finale Coupe Québec à Rimouski le week-end prochain!

