Mesdames, Messieurs,

Dans environ un mois, les compétitions de ski de fond débuteront. Deux courses d’envergures Provinciale et Nationale auront lieu au Mont-Ste-Anne cet hiver, soit la Coupe Québec, les 7 et 8 janvier 2012 et les Championnats Canadiens qui se tiendront du 17 au 24 mars 2012.

Dans le cadre de la coupe Québec, nous apprécierions beaucoup votre participation en tant que bénévole.

(http://clubnordiquemsa.blogspot.com)
Si vous êtes intéressé à participer à cet événement, veuillez nous faire parvenir dans les plus brefs délais vos disponibilités ainsi que votre numéro de téléphone afin que nous puissions vous joindre.

Quelle que soit votre décision (positive ou négative), une réponse serait appréciée d’ici le 18 décembre prochain. (Vous pouvez utiliser le tableau en pièce jointe « Coordonnées Coupe Québec » ou inscrivez-vous en complétant les renseignements ci-dessous.

Nom :

Prénom :

Téléphone maison :

Cellulaire :

Disponible le samedi 7 janvier (oui/non) :

Disponible le dimanche 8 janvier (oui/non) :

Description de la tâche désirée (facultatif) :

*N’oubliez pas qu’un contact sans réponse nécessitera un suivi téléphonique de notre part.

ADRESSE RÉPONSE : nath.desrochers@hotmail.com
Quelques jours précédant la compétition, un courriel vous sera envoyé pour confirmer votre poste et l’heure de la rencontre au chalet de ski de fond situé au rang St-Julien.

Pour ceux qui connaissent déjà leurs disponibilités pour les Championnats Canadiens, nous vous demandons de compléter le tableau en pièce jointe et nous le retourner.

Merci à l’avance de votre participation et de votre collaboration.

Nathalie Desrochers  et Hélène Beaulieu

