POUR DIFFUSION IMMÉDIATE

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Le 25e tournoi de golf de la Fondation Sport-Études 
est couronné de succès

Montréal, le 23 juin 2011 –  Le tournoi de golf annuel de La Fondation Sport-Études a été présenté mercredi, au Club Ste-Rose de Laval. Les coprésidents d’honneur du tournoi, la lutteuse Martine Dugrenier et Marc Arpin, Directeur gestion comptes clients, programme Challenger avions d’affaires chez Bombardier, étaient du nombre des 128 participants à ce tournoi.

En soirée, l’animateur Stéphane Langdeau, de RDS, a dirigé un encan qui a permis d’amasser des fonds pour les étudiants-athlètes. Au total, 30 000 $ ont été recueillis grâce au tournoi de golf. 

Martine Dugrenier n’a pas hésité lorsqu’elle a reçu la demande de coprésider ce tournoi-bénéfice.

« Je travaille avec l’Alliance Sport-Études dans le cadre de ma maîtrise en éducation à l’Université de Montréal, alors c’était une belle occasion pour moi de redonner », soutient celle qui avait été boursière de la Fondation en 1997, alors qu’elle pratiquait la gymnastique.

« L’Alliance Sport-Études aide beaucoup les athlètes dans leurs études non seulement en leur offrant des bourses, mais aussi en leur donnant des services personnalisés. Par exemple, lorsque j’étais au Cégep, l’Alliance rédigeait des lettres que je remettais à mes professeurs pour justifier mes absences lorsque je partais en compétitions. Cette aide était formidable. »

Durant la soirée, 4 étudiants-athlètes ont mérité une bourse d’excellence RDS Argent de 2 500 $ chacune :
Maude-Hélène Benoît, étudiante en sciences de la nature au Cégep de Limoilou et athlète en judo;
Jo-Annie Fortin, étudiante en sciences humaines au Collège de Maisonneuve et athlète en nage synchronisée;
Chloé Isaac, étudiante en sciences humaines au Collège de Maisonneuve et athlète en nage synchronisée;
Stéfanie Tremblay, étudiante en thérapie du sport à l’Université de Concordia et athlète en judo.
Aussi, 10 étudiants-athlètes ont reçu une bourse d’excellence RDS Bronze de 1 000 $ chacune :
Philippe Duchesneau, diplômé au DEC en sciences humaines (administration) au Cégep de Sherbrooke et athlète en kayak de vitesse;
Patrick Gagné, étudiant en sciences de la nature au Collège Édouard-Montpetit et athlète en judo;
Guillaume Goulet, diplômé en sciences de la nature profil santé au Cégep de Victoriaville et joueur des Tigres de Victoriaville de la LHJMQ;
Kimberly Hyacinthe,  étudiante en gestion et commerce de la mode à l'UQAM et spécialiste du 200 m en athlétisme;
Valérie Lambert, étudiante en actuariat à l’Université du Québec de Montréal et athlète en patinage de vitesse courte piste;
Laurie Marceau, étudiante en sciences de la nature au Collège de Maisonneuve et athlète en patinage de vitesse courte piste;
Philippe Marquis, diplômé au DEC en sciences de la nature au Collège François-Xavier-Garneau et Cégep@distance et athlète en ski acrobatique en bosses;
Annie Moniqui, diplômée en technique en réadaptation physique du Cégep de Sherbrooke et athlète en haltérophilie;
Camille Pépin, étudiante en sciences humaines au Collège François-Xavier-Garneau et athlète en ski de fond;
Dorothy Yeats, étudiante au Cégep Vanier en mathématiques et physique et athlète en lutte olympique.
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Dorothy Yeats, qui recevait une bourse d’excellence RDS bronze d’un montant de 1 000$ via la Fondation Sport-Études pour une première fois s’inspire de Martine Dugrenier, qui est aussi une partenaire d’entraînement.

« Je suis chanceuse d’avoir de très bonnes coéquipières. Nous sommes une dizaine de filles au club, ce qui est beaucoup, car la lutte féminine n’est pas très développée au Canada. Martine est un bel exemple à suivre qui me montre ce que je dois faire pour atteindre le même niveau qu’elle. »

Médaillée d’or aux Jeux olympiques de la jeunesse disputés l’an dernier à Singapour, l’étudiante-athlète veut poursuivre ses études en génie mécanique à l’Université Concordia. Dorothy suit en quelque sorte le chemin tracé par son père Doug, un athlète olympique en lutte et également diplômé en génie.

« Cette bourse est très appréciée et ça va m’aider beaucoup, surtout pour payer les frais de voyage reliés à mes compétitions. »

La Fondation remercie ses nombreux commanditaires et partenaires de la journée et tous les joueurs provenant du milieu scolaire, sportif et des affaires ayant contribué à faire de cet événement une journée remarquable. De nombreux étudiants-athlètes du programme de l’Alliance Sport-Études étaient également présents à titre de joueurs privilèges et bénévoles.
Suivez les nouvelles de l’Alliance et de la Fondation Sport-Études sur le Grand Club RDS au www.rds.ca/alliancesportetudes/
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