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COMMUNIQUÉ
La toute première édition du Festi-Neige ARLPHL : le sourire et les joues rouges étaient au rendez-vous ! 

Saint-Jérôme, le 5 mars 2012 - Le dimanche 4 mars dernier avait lieu la première édition du Festi-Neige ARLPHL, journée au cours de laquelle les participants vivant avec des handicaps ainsi que leur famille étaient conviés à s’initier aux sports d’hiver. Encadrés par nos moniteurs et accompagnateurs, les participants se sont initiés au ski de fond avec les Fondeurs des Laurentides, à la randonnée en raquette ainsi qu’au patin libre.  Cette journée de plein air s’est terminée dans l’ambiance festive d’un souper de cabane à sucre. Sourires et joues rouges étaient au rendez-vous !
Cet événement familial a été mis sur pied par l’Association régionale de loisir pour personnes handicapées des Laurentides, dans le but de permettre à ses membres de prendre une grande bouffée d’air pur en pratiquant des sports d’hiver, dans une ambiance familiale. Cette activité s’inscrit dans une démarche d’intégration des personnes handicapées en leur offrant un meilleur accès à des activités de loisir. 
Plus de 80 participants, une vingtaine de moniteurs et de bénévoles, soit plus d’une centaine de personnes  se sont réunis lors de l’événement. 
L’ARLPHL tient à remercier ses partenaires soit Monsieur Rémi Brière avec les Fondeurs des Laurentides et Madame Nancy Beaulne avec Ski de fond Québec pour leur grande participation en ce qui concerne l’initiation au ski de fond et au ski de fond sur luge, ainsi qu’à Monsieur Tom Silletta (Défi TM) pour le prêt du matériel. Sans oublier, la merveilleuse participation de nos fidèles bénévoles, qui contribuent toujours grandement à la réussite de nos événements.
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