Le temps, qu’est-ce que le temps? Le temps est un paramètre de notre existence que l’on ne peut contrôler, bien malgré nous. On aimerait souvent pouvoir l’arrêter ou l’accélérer, mais il finit toujours par nous filer entre les doigts sans qu’on puisse s’y accrocher. Pour un athlète, c’est un élément sacré qui le suit tout au long de sa vie. Que ce soit pour connaître la longueur d’un entraînement, pour chronométrer une course ou, tout simplement, savoir la cadence à laquelle on peut courir un kilomètre, les secondes, les minutes et les heures nous accompagnent partout. 
Pour ma part, je trouve que le temps s’envole trop vite, beaucoup trop vite, toujours trop vite. Cet été fut l’un des mes plus beaux des dernières années et pourtant, j’ai l’impression qu’il a passé comme en un claquement de doigts. Cela peut s’expliquer par le fait qu’il était très bien rempli! Je pense sincèrement que ces derniers quatre mois furent les plus intenses et les plus chargés de ma jeune carrière. 
Faisant maintenant partie de l’Équipe du Québec, ainsi que du Groupe de Développement National, j’ai pu profiter de plusieurs occasions pour m’entraîner à de nouveaux emplacements, aussi beaux les uns que les autres, et repousser mes limites aux côtés des meilleurs skieurs du Québec. De Lake Placid à La Malbaie, en passant par le Mont Ste-Anne et Mont Tremblant, j’ai amené mes skis à roulettes et mes souliers de course partout où j’ai pu aller. Durant le mois d’août, Conor T., Alexis D.et moi, sommes allés passer une semaine en compagnie du CNEPH à St-Ferréol-les-Neiges, pour accumuler des heures d’entraînement de qualité et pour raffiner nos techniques, car nous avons eu la chance de travailler avec Louis Bouchard et Lee Churchill! Ce fut très rafraîchissant d’avoir l’avis d’autres entraîneurs chevronnés qui ont pu nous conseiller sur nos petits défauts d’une toute autre manière qui, des fois, s’avère être le déclic qui fait toute la différence et nous fait progresser énormément.
Une semaine plus tard, nous avons plié bagages vers la magnifique Malbaie pour un autre bloc d’entraînement de qualité avec le CNEPH et l’Équipe du Québec! Le tout était constitué de longues heures ski à roulettes, partagées entre le classique et le skate. Avec une session dans les gros pourcentages des côtes de la Malbaie, un hike de l’Acropole, plusieurs séries de vitesses, des séances de musculation et des joutes de frisbee/soccer très compétitives au programme, la semaine fut bien chargée. Malgré tout, je suis certain que tous ont apprécié ce camp ainsi que la compagnie de Bernie, notre guide pour l’occasion!
Cela fait maintenant une semaine pour moi, que le sprint final avant l’hiver et ses premières neiges est commencé. Je suis déjà anxieux à l’arrivée de cette première saison en Juniors hommes et j’attends avec impatiente le premier matin où, au réveil, un épais manteau blanc recouvrira le sol. D’ici là, l’entraînement continue de plus bel et savoir que le but de tout ce dévouement sera bientôt atteint fait doubler ma motivation pour les prochaines semaines!
Ciao 

Julien

