Camp Équipe Québec Développement – Lac-Mégantic 2011
Encore cette année, la majorité des athlètes du groupe développement s’étaient donnés rendez-vous au Lac-Mégantic en compagnie des athlètes des clubs Orford et Montériski, pour un camp mémorable! En effet,  entraînement intense, plaisir et pluie étaient de la partie…

La première journée s’est déroulée rondement, le point de rencontre étant fixé sur l’heure du dîner, Gilles nous accueillant avec son sourire et son humour traditionnel. Au menu comme premier entraînement : un petit 3h de kayak! En soirée, installation des sites de camping en vitesse, avant que l’inévitable pluie ne vienne tout déranger. Les athlètes de Skibec, prévoyants, ont passé une très bonne nuit, avec une bâche sous  la tente et un double toit fraîchement réimperméabilisé. Malheureusement, ce ne fut pas le cas du groupe Montériski, qui a vu ses 2 tentes inondées et ont dû trouvé refuge sous les tipis. Les athlètes de Orford, quant à eux, ont pu constater leur chance de dormir dans les chalets, quand au lendemain matin ils ont répondu  par : « pluie? Quelle pluie? » A nos mines désespérées.
Lundi, la montée du Mont Gosford était au programme. « Du haut de ces 1193 mètres, la vue est magnifique en haut! » nous disait Gilles avant le départ. Comme vous pouvez le constater plus bas, la vue était effectivement grandiose…

La pluie s’est finalement arrêtée pour laisser place aux nuages et même au soleil pour le 2e entraînement de la journée, ateliers de double poussée en classique le long du lac. Entraînement éprouvant pour la très forte majorité du groupe, qui n’avait toujours pas récupéré du kayak de la veille. Malgré tout, les sourires étaient au rendez-vous et tous ont appréciés terminer la séance avec une petite course à relais à haute vitesse. En soirée, une séance de discussion sur  le monologue intérieur prenait place et les couches-tôt ont manqué le spectacle des étoiles filantes, marquant le début des Perséides.

Mardi, dernière et plus difficile journée du camp, alors que les athlètes s’attaquaient à l’ascension du Mont-Mégantic en ski à roulettes patin. Longue de 5,6km et avec un pourcentage de 17%, plusieurs en ont mouillés leur t-shirt…une chance que le mercure affichait seulement 19 Celsius. Longue de 45 min. en déphasé, les plus aguerris l’ont gravis à 2 reprises. Encore une fois, sourire et soulagement étaient de la partie lors du finish.

Finalement, pour  clore le tout en beauté, nous avons eu droit à la désormais traditionnelle course = Lac-Mégantic sweat race, où chaque athlète (ou entraîneur c’est selon) devait franchir une distance de 500m en course à pied, 1km de kayak, 400m de portage sur la plage (oui oui, du portage) et retour 1km kayak, 500m en course à pied. C’est le duo composé de Charles Donahue et Colin Christophe qui s’est mérité la victoire. Tous furent quand même satisfait de leur performance et surtout, de voir la mine ahurie des résidants du camping, nous voyant courir avec nos kayak à bout de bras!

En somme, DIFFICILE serait le résumé du camp en 1 mot. Bravo à tous et nous avons déjà hâte à l’an prochain!
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