PISTE : RÉSUMÉ DU CAMP DE FORMATION TECHNIQUE

Nom du projet :  

Le camp Multi-sports/plein-air du Club de ski de fond Montériski
-Camp d’acquisition technique visant les objectifs de la cible no 15 du programme PISTE de Ski de fond Canada

Pour la quatrième année consécutive, le club de ski de fond Montériski s’est engagé à faire connaître le ski de fond dans la région de Montréal et de la Rive-Sud.       

     En effet, dès le printemps 2011,  l’invitation était lancée à tous les jeunes de 9 à 15 ans des villes de Ste-Julie et St-Bruno par une publicité du service des loisirs de ces municipalités pour une semaine d’activités et de sports du 15 au 19 août 2011.   

     Naturellement, cette invitation était aussi envoyée aux jeunes qui font partie du programme PISTE au sein de l’école de ski.     

Les objectifs visés étaient :
-Permettre aux jeunes du programme PISTE d’acquérir leur cible no 15 en travaillant sur les diverses tâches et étapes à atteindre par le biais d’une supervision de la part de l’entraîneur en chef du club de ski de fond  Montériski

-De donner envie aux jeunes du programme PISTE de se joindre aux athlètes de l’équipe de compétition du Club Montériski en ayant la possibilité de les côtoyer au quotidien, en étant superviser par eux, en ayant le plaisir de s’entraîner à leur côté.

-De faire connaître le ski de fond et l’équipe Montériski par le biais d’une semaine d’activités et de sport dont l’invitation était lancée à tous les jeunes de 9 à 15 ans des municipalité de Ste-Julie et St-Bruno

-Revoir la gang!    Connaître de nouveaux adeptes et même un nouveau sport pour certains!!!!
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Une formule gagnante :
Sous la supervision de l’entraîneur en chef de Montériski, ce sont de jeunes athlètes juniors qui ont précédemment fait leur formation d’entraîneur qui étaient responsables du camp.    Ski à roulettes, ski-imitation en sentier par le biais d’une chasse au trésor, atelier nutrition (et recettes) qui favorise la performance, vélo de route et de montagne, musculation ainsi que baignades étaient à l’honneur.    

Pour les jeunes du programme Piste, les athlètes juniors, par leur discipline, leur enthousiasme, leur rigueur à l’entraînement, leur compétence, sont les meilleurs animateurs de camp de jour qu’ils peuvent avoir.   Nous avions même au sein de l’équipe, la jeune Camille Burbidge-Izquierdo qui fait partie du programme Talent Squad.
Nous désirons par ce bref compte-rendu d’une semaine très excitante et rempli de défis remercier Ski de fond Canada pour les récompenses fournis à chacun des participants.     Un t-shirt « Racing Rocks » « À fond l’hiver » a été remis gracieusement à chacun d’entre eux.   Il y en avait même pour les entraîneurs.    Nous désirons aussi remercier Ski de fond Québec qui, chaque année, aide à promouvoir l’événement en l’annonçant sur leur site internet.
Bilan de l’activité :
- 10 nouveaux membres au sein de l’équipe de compétition!
- Une reconnaissance au sein de la population pour l’équipe de Montériski

- Développement accru du ski de fond dans la région

- 22 jeunes ont participé à ce camp.   Plusieurs revenaient pour une troisième année consécutive.    
- Une semaine de travail rémunéré pour les athlètes juniors qui ont très peu de temps pour travailler en raison des divers camps et du volume d’entraînement à faire pendant l’été.     

Un succès!
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