Communiqué de presse
Compte rendu de la 1re étape de la Coupe des Fondeurs de ski

C’est sous une fine neige et une ambiance de fête qu’a eu lieu la première étape de la Coupe des Fondeurs de ski de fond le 25 janvier dernier sur les sentiers des Fondeurs du centre Notre-Dame à St-Jérôme. Plus de 430 participants venant du grand public, des écoles de la CSRDN et des clubs de ski de fond de la région ont pris le départ de cette classique hivernale. 

Les conditions et l’entretien des pistes étaient parfaits grâce à la nouvelle dameuse acquise par la ville de St-Jérôme cet hiver. Le site du centre Notre-Dame est l’endroit idéal pour la présentation d’évènement de masse. La collaboration du service des loisirs de la ville de St-Jérôme est essentielle pour la réalisation de la Coupe des Fondeurs. 
Rappelons que le club de ski Fondeurs-Laurentides et la Commission scolaire de la Rivière-du-Nord sont les co-organisateur de l’évènement. De plus, les Caisses Desjardins de St-Jérôme et de Sainte-Antoine se sont associées à la présentation de cette 28e édition.

Inspirés par les 3 membres du Club des Fondeurs qui ont été sélectionnés pour le prochain championnat mondial junior (Cendrine Brown, Ricardo Izquierdo-Bernier, Olivia Bouffard-Nesbitt)  les membres de ce club ont bien performé lors de cette course en style classique. Soulignons les premières places de Laurence Dumais dans la catégorie Junior Fille, de Virginie Pellerin dans la catégorie juvénile, de Rosalie Vermette chez les midget, de Anne-Sophie Miron chez les Pee-Wee et de Gabrielle Duval chez les atomes. Chez les garçons, notons la première place de  Elie Sarrazin chez les Midget et de Florent Banos chez les Mini-midget.
De plus, les 12 participants de la catégorie des Pré-Atomes (5 ans et moins) sont tous repartis de cette course avec une médaille au coup pour souligner leur participation et leurs efforts. Le lapin « Jeannot » était présent sur place pour encourager les touts petits sous le regard admiratif des parents et amis venus les applaudir.

Prochain rendez-vous le samedi 1 février pour la 2e étape. Les inscriptions sont ouvertes à tous sur le site www.fondeurslaurentides.ca







Martin Richer







Responsable de la Coupe des Fondeurs
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